
令和４年度

学校評価アンケート

集計結果

令和５年２月

（回答者数 生徒５６９名 保護者４８０名 職員４８名）



学習指導

〇分かりやすい授業が行われていますか

生徒回答

保護者回答

職員回答

〇学ぶ意欲を引き出し、学力を身に付けられるような授業が行
われていますか

〇学ぶ意欲を引き出し、学力を身に付けられるような授業を
行っていますか

そう思う

18%

ややそう思う

46%

あまりそう思わない

16%

そう思わない

3%

わからない

17%

そう思う

21%

ややそう思う

58%

あまりそう思わない

17%

そう思わない

4%

そう思う

23%

ややそう思う

73%

あまりそう思わない

4%

そう思わない

0%



生徒指導

〇挨拶や身だしなみ、マナーなどの基本的生活習慣の確立に
関する指導が行われていますか

生徒回答

保護者回答

職員回答

〇挨拶や身だしなみ、マナーなどの基本的生活習慣の確立に
関する指導が行われていますか

〇挨拶や身だしなみ、マナーなどの基本的生活習慣の確立に
関する指導を行っていますか

そう思う

63%

ややそう思う

30%

あまりそう思わない

2%

そう思わない

3%

わからない

2%

そう思う

77%

ややそう思う

20%

あまりそう思わない

2%
そう思わない

1%

そう思う

56%

ややそう思う

42%

あまりそう思わない

2%

そう思わない

0%



進路指導

〇希望する進路の実現に向けた適切な指導が行われています
か

生徒回答

保護者回答

職員回答

〇希望する進路の実現に向けた適切な指導が行われています
か

〇生徒が希望する進路の実現に向けた適切な指導を行ってい
ますか

そう思う

33%

ややそう思う

41%

あまりそう思わない

12%

そう思わない

4%

わからない

10%

そう思う

45%

ややそう思う

45%

あまりそう思わない

8%

そう思わない

2%

そう思う

52%

ややそう思う

42%

あまりそう思わない

6%

そう思わない

0%



教育相談

〇教員やスクールカウンセラーが必要な時に相談に応じてくれ
る体制ができていますか

生徒回答

保護者回答

職員回答

〇教員やスクールカウンセラーが必要な時に相談に応じてくれ
る体制ができていますか

〇生徒・保護者が必要とする時に相談に応じる体制ができてい
ますか

そう思う

24%

ややそう思う

37%

あまりそう思わない

10%

そう思わない

4%

わからない

25%

そう思う

34%

ややそう思う

46%

あまりそう思わない

16%

そう思わない

4%

そう思う

50%
ややそう思う

44%

あまりそう思わない

6%

そう思わない

0%



健康・安全

〇学校は健康管理や交通安全指導の充実に積極的に取り組
んでいますか

生徒回答

保護者回答

職員回答

〇学校は健康管理や交通安全指導の充実に積極的に取り組
んでいますか

〇生徒の健康管理や交通安全指導の充実に積極的に取り組
んでいますか

そう思う

31%

ややそう思う

44%

あまりそう思わない

10%

そう思わない

2%

わからない

13%

そう思う

48%

ややそう思う

41%

あまりそう思わない

9%

そう思わない

2%

そう思う

50%
ややそう思う

46%

あまりそう思わない

4%

そう思わない

0%



学校行事・生徒会活動

〇学校行事や生徒会活動は充実しており、生徒は積極的に参
加していますか

生徒回答

保護者回答

職員回答

〇学校行事や生徒会活動は充実しており生徒は積極的に参加
していますか

〇学校行事や生徒会活動は充実しており生徒は積極的に参加
していますか

そう思う

34%

ややそう思う

43%

あまりそう思わない

12%

そう思わない

3%

わからない

8%

そう思う

36%

ややそう思う

43%

あまりそう思わない

15%

そう思わない

6%

そう思う

17%

ややそう思う

73%

あまりそう思わない

8%

そう思わない

2%



部活動

〇部活動は充実した活動になっていますか

生徒回答

保護者回答

職員回答

〇部活動は充実した活動になっていますか

〇部活動は充実した活動になっていますか

そう思う

55%
ややそう思う

26%

あまりそう思わない

7%

そう思わない

6%

わからない

6%

そう思う

65%

ややそう思う

26%

あまりそう思わない

6%

そう思わない

3%

そう思う

61%

ややそう思う

33%

あまりそう思わない

6%

そう思わない

0%



情報公開

〇ホームページ・インスタグラムや通信等で、教育活動の情報
提供や説明が十分に行われていますか

生徒回答

保護者回答

職員回答

〇ホームページ・インスタグラムや通信等で、教育活動の情報
提供や説明が十分に行われていますか

〇ホームページ・インスタグラムや通信等で、教育活動の情報
提供や説明を十分に行っていますか

そう思う

31%

ややそう思う

47%

あまりそう思わない

9%

そう思わない

2%

わからない

11%

そう思う

41%

ややそう思う

45%

あまりそう思わない

11%

そう思わない

3%

そう思う

44%

ややそう思う

44%

あまりそう思わない

10%

そう思わない

2%



施設・設備

〇校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されていますか

生徒回答

保護者回答

職員回答

〇校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されていますか

〇校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されていますか

そう思う

26%

ややそう思う

40%

あまりそう思わない

17%

そう思わない

8%

わからない

9%

そう思う

23%

ややそう思う

42%

あまりそう思わない

23%

そう思わない

12%

そう思う

6%

ややそう思う

17%

あまりそう思わない

50%

そう思わない

27%



職員

〇市高の教員は熱心に関わってくれますか

生徒回答

保護者回答

職員回答

〇市高の教員は熱心に関わってくれますか

〇市高の教員は生徒に熱心に関わっていますか

そう思う

40%

ややそう思う

38%

あまりそう思わない

11%

そう思わない

4%

わからない

7%

そう思う

41%

ややそう思う

45%

あまりそう思わない

11%

そう思わない

3%

そう思う

40%

ややそう思う

56%

あまりそう思わない

4%

そう思わない

0%



総合満足度１

〇学校生活は楽しいですか

生徒回答

保護者回答

職員回答

〇お子さんは学校生活が楽しいと感じていますか

〇生徒は学校生活を楽しいと感じていますか

そう思う

40%

ややそう思う

39%

あまりそう思わない

12%

そう思わない

7%

わからない

2%

そう思う

39%

ややそう思う

36%

あまりそう思わない

16%

そう思わない

9%

そう思う

8%

ややそう思う

75%

あまりそう思わない

17%

そう思わない

0%



総合満足度２

〇充実した学校生活を送り成長できていますか

生徒回答

保護者回答

職員回答

〇お子さんは充実した学校生活を送り成長できていると感じま
すか

〇生徒は充実した学校生活を送り成長できていますか

そう思う

43%

ややそう思う

42%

あまりそう思わない

9%

そう思わない

3%

わからない

3%

そう思う

38%

ややそう思う

40%

あまりそう思わない

16%

そう思わない

6%

そう思う

17%

ややそう思う

69%

あまりそう思わない

14%

そう思わない

0%



総合満足度３

〇市立高校に入学してよかったと思いますか

生徒回答

保護者回答

職員回答

〇市立高校に入学してよかったと思いますか

〇業務改善は進んでいると思いますか

そう思う

50%

ややそう思う

36%

あまりそう思わない

7%

そう思わない

3%
わからない

4%

そう思う

34%

ややそう思う

38%

あまりそう思わない

17%

そう思わない

11%

そう思う

19%

ややそう思う

42%

あまりそう思わない

33%

そう思わない

6%


